

Додаток 2  
до Порядку передачі документації для  
надання висновку з оцінки впливу на  
довкілля та фінансування оцінки  
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 5217

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля, для паперової версії  
зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ВІТАБУД" 43470487

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 39750, Полтавська обл., Кременчуцький р-н, село Пришиб, вул.Центральна, будинок 29 380970095688

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами. Операції з управління небезпечними відходами: D9 Фізико-хімічне оброблення, не зазначене в інших позиціях цього додатка, в результаті якого утворюються кінцеві сполуки чи суміші, що видаляються шляхом здійснення операцій, визначених у позиціях D1-D12 цього додатка, у тому числі випарювання, висушування, кальцинування тощо; D13 Попередні операції з відходами перед операціями з видалення, визначеними у позиціях D1-D12 цього додатка, у тому числі сортування, дроблення, ущільнення, гранулювання, сушіння, подрібнення, кондиціонування або відокремлення; D15 Зберігання перед здійсненням операцій, визначених у позиціях D1-D14 цього додатка; R5 Рециклінг/відновлення інших матеріалів (включаючи підготовку до повторного використання, рециклінг неорганічних матеріалів у вигляді зворотного відновлення ґрунту); R12 Попередні операції



№21/21-04/611-24 від 15.02.2024  
КЕН-Шимкус М. О. 15.02.2024 16:26  
58E2D9E7F900307B0400000E81C3400E61BA600  
Сертифікат дієсний з 05.08.2022 00:00 до 05.08.2024 23:59  
их матеріалів (включаючи підготовку до будівельних матеріалів, відновлення ґрунту та очищення ґрунту, що приводить до здійснення операцій, визначених у

позиціях R1-R11 цього Додатка. Якщо інший код R не підходить, це може включати попередні операції до відновлення, включаючи попереднє оброблення, у тому числі демонтаж, сортування, дроблення, ущільнення, гранулювання, сушіння, подрібнення, кондиціонування, перепакування, відокремлення, змішування або змішування перед подачею на будь-які операції, визначені у позиціях R1- R11 цього додатка; R13 Зберігання відходів перед здійсненням операцій, визначених у позиціях R1-R12 цього додатка (крім операції збирання).

Технічна альтернатива 1.

Технічна альтернатива 1 Господарська діяльність з управління небезпечними відходами, що включає в себе операції з управління небезпечними відходами з використанням фізико-хімічних методів оброблення відходів.

Технічна альтернатива 2.

Технічна альтернатива 2. Господарська діяльність з управління небезпечними відходами, що включає в себе операції з управління небезпечними відходами з використанням термічних методів оброблення відходів.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Полтавська обл. Кременчуцький р-н Пришиб

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Пришибська територіальна громада, Кременчуцького району Полтавської області; Козельщинська територіальна громада, Кременчуцького району Полтавської області.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Полтавська обл., Кременчуцький р-н, Пришиб, .

Землі промисловості на території Пришибської сільської територіальної громади Кременчуцького району Полтавської області: ділянка кадастровий № 5322484800:03:000:0326; ділянка кадастровий № 5322484800:03:000:0319

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

....

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, оскільки планована діяльність здійснюється на території земельних ділянок, де розташовано об'єкт оброблення небезпечних відходів: ділянка кадастровий №5322484800:03:000:0326; ділянка кадастровий № 5322484800:03:000:0319.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Планована діяльність спрямована на зменшення утворення обсягів небезпечних відходів, попередження несанкціонованого розміщення небезпечних відходів у спосіб, що становить загрози здоров'ю людей та навколишньому природному середовищу.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

Матеріально-технічна база, необхідна для провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами: - накопичувачі для прийому та зберігання небезпечних

відходів загальним об'ємом до 119 651 м3; - обладнання для оброблення небезпечних відходів; - майданчик для зберігання оброблених відходів; - ставок для технічної води; - контрольно-пропускний пункт; - склад хімікатів та реагентів; - спостережні свердловини; - інженерні мережі та споруди тощо. Загальна площа земельних ділянок під об'єкт оброблення небезпечних відходів -7,0197га. Режим роботи об'єкту оброблення небезпечних відходів - 365 днів на рік

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

щодо технічної альтернативи 1 -забезпечення експлуатації об'єкту оброблення небезпечних відходів відповідно до вимог Закону України «Про управління відходами», діючих правил та норм; -здійснення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм;-забезпечення дотримання розміру санітарно-захисної зони відповідно до вимог чинного законодавства; - дотримання правил пожежної та техногенної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства; -дотримання меж землевідводу.

щодо технічної альтернативи 2.

щодо технічної альтернативи 2 -забезпечення експлуатації об'єкту оброблення небезпечних відходів відповідно до вимог Закону України «Про управління відходами», діючих правил та норм; -здійснення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідно до вимог Закону України «Про охорону атмосферного повітря», діючих правил та норм;-забезпечення дотримання розміру санітарно-захисної зони відповідно до вимог чинного законодавства; - дотримання правил пожежної та техногенної безпеки відповідно до вимог чинного законодавства; -дотримання меж землевідводу.

щодо територіальної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1 -територіальні обмеження, визначені межами та умовами земельного відводу; -забезпечення меж санітарно-захисної зони та допустимого рівня впливу шкідливих факторів на межі СЗЗ.

щодо територіальної альтернативи 2.

щодо територіальної альтернативи 2 -не розглядається, дивись п.3

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

щодо технічної альтернативи 1 -не потрібна, при провадженні планованої діяльності використовується існуюча еколого-інженерна підготовка та захист території.

щодо технічної альтернативи 2.

щодо технічної альтернативи 2 -загальні заходи з інженерної підготовки території з урахуванням вимог ДБН Б.2.2-2:2018.

щодо територіальної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1 -не потрібна, провадження планованої діяльності передбачається на існуючій виробничій території, без додаткового відведення земель.

щодо територіальної альтернативи 2.

щодо територіальної альтернативи 2 -не розглядається, дивись п.3

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

щодо технічної альтернативи 1 -клімат, мікроклімат. Вплив не очікується; -атмосферне повітря. Джерела впливу: автотранспорт; обладнання для оброблення небезпечних відходів. Можливий вплив: викиди автотранспорту та обладнання для оброблення небезпечних відходів. Вплив нормативний - на підставі дозволу; -водне середовище. Джерела впливу: відсутні. Можливий вплив: відсутній. Скид забруднюючих речовин в водні об'єкти не планується. Накопичувачі для прийому та зберігання небезпечних відходів мають водонепроникний екран. Територія обладнана водовідвідною канавою та накопичувачем для води; -рослинний та тваринний світ. Джерела впливу: відсутні. Можливий вплив: вплив не очікується. При реалізації планованої діяльності будуть відсутні чинники що негативно впливають на рослинний світ. Територія планованої діяльності віддалена від видових різноманітностей та популяцій домінуючих видів фауни, цінних та таких що охороняються видів фауни; -природно-заповідні об'єкти. Вплив не очікується. В районі реалізації планованої діяльності відсутні об'єкти природно-заповідного фонду; -грунти та земельні ресурси. Джерела впливу: відсутні. Можливий вплив: вплив не очікується. Будівельні роботи пов'язані з зняттям родючого шару ґрунту не плануються. Території де можливо забруднення ґрунтів мають водонепроникний екран. Для реалізації планованої діяльності використовується землі промисловості -7,0197га; -навколишнє соціальне середовище. Джерела впливу: відсутні. Можливий вплив: вплив не очікується; -навколишнє техногенне середовище. Вплив не очікується, порушення експлуатаційної надійності довколишніх техногенних об'єктів не передбачається; -архітектурна, археологічна та культурна спадщина. Вплив не очікується, діяльність на територіях та об'єктах архітектурної, археологічної та культурної спадщини не передбачається; - управління відходами. Управління відходами буде здійснюватися у відповідності з вимогами чинного законодавства. Вплив нормативний.

щодо технічної альтернативи 2.

щодо технічної альтернативи 2 -аналогічно технічної альтернативи 1, крім збільшення викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря при термічному обробленні відходів та зберіганні пального для установки термічного оброблення відходів

щодо територіальної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1 Здійснення планованої діяльності в межах відведеного земельного майданчика не спричинить значного негативного впливу на довкілля та здоров'я населення. При реалізації планованої діяльності забезпечено виконання вимог чинного законодавства, санітарно-гігієнічних, протипожежних, містобудівних та територіальних обмежень згідно чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.

щодо територіальної альтернативи 2 -не розглядається, дивись п.3

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Перша категорія

8 Управління відходами Управління відходами: об'єкти оброблення небезпечних відходів; об'єкти оброблення відходів, що не є небезпечними, потужністю 100 тонн на добу або більше;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому

числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту з оцінки впливу на довкілля проводиться у відповідності з п.2. ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

#### Ліцензія на здійснення господарської діяльності з управління небезпечними відходами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається що видається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері управління відходами, відповідно до: Закону України «Про управління відходами», Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

#### Дозвіл на здійснення операцій з оброблення відходів

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається що видається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері управління відходами, відповідно до Закону України «Про управління відходами»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

#### дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається що видається обласною державною адміністрацією або центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного

середовища, відповідно до Закону України «Про охорону атмосферного повітря»

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Висновок з оцінки впливу на довкілля

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , вул. Митрополита Василя Липківського, буд. 35, м. Київ, 03035, OVD@mepr.gov.ua, +38 (044) 206-31-40, +38 (044) 206-31-50, Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

*{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}*